

ELŐTERJESZTÉS

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 12-i testületi ülésére

Tárgy: Beszámoló a Napsugár Tábor működéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

A turizmus központi eleme az élmény, melyet a megszokottól eltérő, új tapasztalatok biztosítanak, ezért a sokféleség megőrzése a turizmus esetében a turisztikai kínálat fenntartásának az alapja. Táborunkban előnyben részesítjük az aktív turizmus feltételeinek biztosítását, amely a látogatói igényeknek és preferenciáknak megfelelő kikapcsolódást és a hétköznaphoz képest új élményeket nyújt.

Festői környezetben, korlátlan pihenési és szórakozási lehetőségeket biztosítunk a Ráckevei Dunaág és a Kiskunsági Főcsatorna szomszédságában található Napsugár Ifjúsági Táborunkban.

3 szobával és 2 faházzal, (26 + 10 férőhellyel) rendelkező táborunk kiváló lehetőséget nyújt a kikapcsolódni és szórakozni vágyó családi és baráti társaságok, céges csapatok és közösségek tartalmas időtöltésére, rendezvények, tréningek, táborok és egyéb összejövetelek lebonyolítására.

Tass Község Önkormányzata tulajdonában lévő Napsugár Tábor üzemeltetését a Tassi Polgármesteri Hivatal látja el, a tábor működésével és kiadásával kapcsolatos koordinációs feladatokat Kiss Katalin Zsófia igazgatási ügyintéző végzi. Munkáját minden évben egy közfoglalkoztatott segíti, a 2023. évben ez a személy Sztánáné Kőröcsi Irén volt. Mindketten lelkiismeretesen látták el a rájuk bízott feladatokat.

A táborban a szezon április 29. napjától október 21. napjáig tartott.

2023-ban április 29-én családi társaság részvételével kezdtük a tábor nyitását, utoljára pedig október 21-én bérelték ki szintén családi rendezvényre a tábort.

A Tassi Református Egyház által szervezett táborok (hittan tábor és sport családi hétvége) alkalmával, 102.870,- Ft táborozási díjat fizettek.

A Tassi Sporthorgász Egyesület szervezésében a horgász táborból, 85.725,-Ft volt a bevétel a táborozási díjból.

A környező településekről iskolák, óvodák és gyermekekkel foglalkozó sportegyesületek is szívesen látogatták a táborunkat.

Több alaklommal vették ki a tábort illetve használták a tábor területét sátorozásra (alkalmanként 10-15 fővel).

Néhány alaklommal tassi és nem tassi lakosok vették igénybe a tábort egy-egy napra 10-85 fős családi rendezvények lebonyolítására.

Több alaklommal béreltek kenukat, amelyekből összesen 22.860,- Ft bevétel keletkezett.

Mindezek alapján a 2023. év folyamán a Napsugár Tábort működtetéséből (épület és kenu bérlet) összesen bruttó 1.137.285,- Ft bevétel származott, így jelenleg a táborra vonatkozó főkönyvi nyilvántartásban a **bevételi oldalon 1.137.285,- Ft szerepel.**

A tábor fenntartása azonban jelentős működési és beruházási célú **kiadásokkal is jár**, amely 2023. évben **532.466,- Ft**-ot jelentett.

Köszönjük a Képviselő-testület támogatását. Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk arról, hogy a 2021. évi beruházásoknak köszönhetően az elmúlt évekhez képest mennyivel barátságosabb környezet fogadta a táborozókat.

Tass, 2024. február 5.

Kiss Katalin Zsófia
igazgatási ügyintéző

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző



Tass Község Jegyzőjétől.

Határozat tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 12-i ülésére

...../2024.(II.12.) határozat: beszámoló a Napsugár Tábort működéséről

Határozat

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Bálintné dr. Mag Melinda jegyző beszámolóját a Napsugár Tábort működéséről.

Hat. idő: azonnal

Felelős: Bálintné dr. Mag Melinda jegyző

Határozatról értesülnek:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Kiss Katalin Zsófia ig. ügyintéző

Tass, 2024. február 5.

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző

